

假日保供保运行

春节期间——

常州电网运行平稳

247名电力员工24小时轮班保电

■徐多 秋冰

本报讯 2月16日,记者从国网常州供电公司调控中心获悉,春节期间,常州电网最大用电负荷达407万千瓦,最大日用电量7991万千瓦时,用电峰谷差最大为170万千瓦,电网整体运行安全稳定,供电可靠。

为保障社会活动和市民生活正常进行,常州供电密切跟踪气温、负荷变化,扎实做好全网及地区电力

电量平衡,合理安排主配网运行方式,确保电网安全稳定运行。常州供电相关负责人介绍,春节期间,247名电力员工参与24小时轮班,重点关注交通枢纽、医院等涉及民生的重点场所供电情况,落实好各项保电任务,并在监控人员、视频、机器人等配合下,对重要变电站、线路开展巡视工作。此外,150名配网运维、抢修人员在岗在位,22支抢修队伍、71辆抢修车辆、4辆大型发电车等严阵以待,依托区域供电服务机构,采取“网格化+营配

融合”的管控方式,为属地客户提供电力抢修、办电等“一揽子”供电服务。

据了解,春节期间,国网常州电动汽车服务有限公司持续开展辖区内高速各服务区充电设施运行情况、消防设备配备情况的排查,建立7×24小时线上监控、线下值守制度,实时响应客户充电需求,确保新能源汽车电力续航服务“不打烊”。2月10日至15日,该公司自建、合建设施累计充电量达156.1399万千瓦时,同比增长73.64%。

常州港华近200名员工假日坚守岗位保供气

■朱玲云 秋冰 图文报道

本报讯 2月11日中午,常州港华客户热线接到光华公寓一居民的求助:“我们家没有天然气了,请你们赶紧来帮我看看!”

抢修人员第一时间赶到,发现客户自行更换热水器,把热水器水管错接到燃气管道上却不知道。阀门一开,自来水直接冲入燃气表,灌进燃气管道把燃气给堵住了。抢修人员迅速关掉阀门,经过查勘,管道里的自来水已造成周围3个单元的燃气立管“堵气”,共计30户居民家中无天然

气。于是,抢修人员一边向公司汇报情况,一边组织现场抢修,并逐户上门通知居民关闭家中燃气阀门,做好户外警戒,开展地下燃气管道抽水,立管气密性测试……经过2个多小时的连续作业,当天下午3点前终于恢复供气。

据悉,春节期间,常州港华近200名员工每天坚守岗位,24小时客户热线时刻在线,平均每天接听处理客户来电百余个,为客户解疑释难;燃气维修抢修人员随时待命,保障市民安全用气;CNG、LNG加气时刻保障,确保市民出行便利。

另悉,2月7日至13日,常州



港华工作人员还陆续执行了清管、检测等工序,全面开展高压燃气管道检测,保障春节期间及节后客户复工复产的供气需求。

全市9300余名环卫工人春节在岗

生活垃圾日产日清,无害化处理率达100%

■何小伟 蔡晓丹 秋冰

本报讯 记者从市城管局环管中心获悉,春节期间,全市9300余名一线环卫工人坚守岗位,确保生活垃圾日产日清。据统计,2月10日至15日共收运、处理生活垃圾26765.26吨,生活垃圾无害化处理率达100%。全市收运、处理餐厨

废弃物约1867.18吨,其中食物残余约1757.62吨、废弃食用油脂约109.56吨。

为全市人民营造整洁干净的城市环境,市环管中心全面部署,做到春节环卫“不打烊”,坚守岗位保“春洁”。全市环卫部门重点加强了城市道路清扫保洁,并根据每日发布的低温作业要求,着重抓好主次干道、主要商业街区、广场及城市出入

口的机械化冲洒水和清洗作业,尤其对重点区域增加保洁频次,对交通隔离带底部、环卫设施周边以及绿化带进行拉网式清洁,排查清理卫生死角;并及时做好禁放区外烟花爆竹残屑清除工作,且严禁将未燃尽的烟花爆竹残屑混入生活垃圾,保证垃圾安全收运处理;全市公厕,严格执行日常监督检查,确保公厕整洁干净无臭味。

通用水司24小时值守“不打烊”

■郑雨露 郭曼茹 图文报道

本报讯 春节期间,市民生活用水相较平时进入了高峰时段。为确保春节期间居民的正常用水,常州通用自来水有限公司排查隐患、合理调度,安排春节在岗人员实时进行水流监控,认真坚守城市供水的“生命线”。

当家家户户都沉浸在喜庆祥和的节日氛围中时,通用水司管网部天宁区片区管理员蒋知足平均十分钟就要接一个工作电话,处理接收到的工作任务。“为了保障假期的安全供水,我们管网部安排了

12名工作人员24小时待命,随时准备去现场协助抢修。”蒋知足告诉记者,他所在的管网部主要负责天宁区、钟楼区、新北区、常州经开区的供水管网保障工作。今年春节前夕,他们完成了大部分供水管网抢修任务,使得春节期间没有出现影响范围大、协调有困难的抢修工作,保障了居民的用水需求。“在这个岗位多年,我早就习惯在春节假期里同时接收祝福短信与工作短信。”蒋知足说。

春节假期里,通用水司供水调度中心的工作人员甚至比平时更为忙碌,他们通过智慧水务平台密切关注管网压力变化,加大对水



厂、增压站出厂水的水质监控频率,确保出厂水水质达标,同时与管网调度、水质检测中心做好工作联动,确保春节期间水质好、水量足、水压稳。魏村水厂和西石桥水厂,各班组各司其职,相互配合,严格实时监控各项生产运行数据。

劳模母子齐上阵
坚守岗位保春“洁”

■周洁 沈文达

本报讯 在团圆的新春假期,有很多“城市英雄”坚守一线,守护城市。

“环卫保洁虽然事儿小,却是个勤快活儿。过年亲朋走动,每到一处都是对城市环境的检阅,越到这时候越是我们的责任。”季平是龙城大管家环卫保洁班组长,负责西至晋陵路、北至太湖路、东至天宁界、南至锦云路,约4平方公里的环卫保洁面积。春节期间,季平也跟往常一样在凌晨4:30左右出发,去作业路段整理清扫设备、巡查路面环境、协调安排人员,深夜10:30才能归家。

季平的儿子胡斌,现任龙城大管家环境事业部机械化项目经理一职,负责管理新北区7个乡镇的环卫机械化设备,66辆环卫机械化车辆、80多名驾驶人员,保障着新北区6个环保监测点的大气防控。春节期间,为了保障辖区空气质量、应对低温雨雪天气,他需要24小时保持电话畅通,随时待命。

自2005年参加环卫工作以来,季平已经连续19年没有回老家泰兴过年了,今年也不例外。胡斌则每到重要节假日都会切换成战斗姿态,24小时待命,随时准备出车,开展日常和应急作业。

“平时一天能接300

多个电话,春节期间少了许多,但责任更重了。”胡斌说,过年车来车往,要是真出现雨雪冰冻天气,给交通带来不便,那影响可就大了,“春节期间,从接到电话指令赶到停车场,再从停车场赶到现场作业,整个过程不能超过一小时。”去年12月18日的那场大雪,胡斌连续工作了36个小时。

季平和胡斌是龙城大管家有名的“劳模母子”。除了吃苦耐劳,两人在业务上也都是一把好手。母亲获得常州市优秀保洁员、常州市技术能手等多项殊荣。儿子也曾先后获得常州市五一劳动奖章、常州市第十四届职工职业技能竞赛环卫机械化作业技能比赛第一名等多项荣誉。

“我外公外婆还健在,外婆87岁,外公84岁了。”胡斌表示,由于春节不能回老家,所以每次过完年,他们都会将泰兴老家的外公外婆接到常州来玩一个月。

据了解,春节期间,仅龙城大管家里,像季平、胡斌母子守护春节的“幕后英雄”就有800多位。他们大多坚守在环卫、市政、绿化、物业、停车等与民生息息相关的岗位。



小编聊天

阳光开启“升温键”

■庄奕

2月14日光临本市的这股寒潮在刷足了存在感后就远去了。16日早晨8时,我市解除了寒潮蓝色预警,当天上午,太阳始终高挂空中,市民只要拉开窗帘,就能看到一室明媚。虽然温度只有个位数,但体感并不阴冷。

随着冷空气的离去,我市也将踏上升温

之旅。17日我市以云系变化为主,最高气温17℃;18日多云转阴有阵雨或雷雨,夜里雨量小到中等,最低气温12℃,最高气温23℃;19日回暖之旅再度前行,最高气温将高达22℃,市民穿上薄毛衣都可能要热出一身汗,不过,这样暖到离谱的升温往往是强冷空气到来的前兆;20日起气温会大幅下降,最高气温又会降至个位数,市民要提前做好准备。